

Вырезка из газеты

КРАСНАЯ ТАТАРИЯ

от

10 МАЯ 41 г.

Казань

Газета №

## Казанский театр на гастролях



*1950 - Там же. р.т.*

Три месяца Казанский Большой драматический театр провел в Сочи. Спектакли шли с большим успехом, особенно «Кремлевские куранты», «Царь Федор Иванович», «Маскарад», «Дядя Ваня» и «Сады цветут». Театр показал 104 спектакля, в том числе две новых постановки — комедию Кальдерона «Дама-невидимка» и инсценировку по роману Тургенева «Дворянское гнездо».

Общественность Сочи, представители санаториев и отдыхающие тепло отзываются о коллективе театра в целом и о группе ведущих артистов — гг. Ардарове, Григорьеве, Янушенке, Гусеве, Бросевиче, Берелине и др., отмечают работу художника т. Никитина.

С 15 апреля по 20 мая театр выступает в Кисловодске, обслуживая также сценические площадки в Пятигорске, Ессентуках, Железноводске. Коллектив начал работу над новой постановкой — драмой А. М. Горького «Варвары» (режиссер Е. Г. Ганиель). Из Кисловодска театр переезжает в Крым. До 20 июня он будет работать в Евпатории и по 20 июля — в Ялте.

На снимке: группа артистов Казанского Большого драматического театра у здания театра в Сочи.

Фото Волкова.